

隰县农商银行人力资源部等部门

联合开展柜面业务操作风险防范专项培训

为进一步提升全行干部员工,特别是柜面一线员工的从业素质、履职能力和服务水平,9月13—14日,隰县农商银行人力资源部、工会、运营管理部联合开展了为期两天的“柜面业务操作风险防范”专项培训,旨在通过培训全面树立员工合规意识,提升柜面操作水平,持续提升员工技能素质、业务知识,引导和鼓励员工在各自业务领域有效防范操作风险,机关各部室负责人、相关部室全员、各分支机构负责人、副行长、运营主管、综合柜员、大堂经理等100余人参加了培训。

总行党委委员、总审计师韩晋平作开班动员讲话,他强调柜面业务是农商行的基础业务,也是最根本的业务,操作风险更是贯穿于柜面业务操作的各环节、全过程,要求参训人员高度重视、紧紧抓住此次培训学习的机会,切实识别风险、把控风险,从源头上防范化解风险。

此次培训,总行聚焦柜面操作风险点和业务存在的问题,结合员工需求和工作实际,聘请银行资深内训师孙迪老师授课,培训重点从“柜面操作风险防控面临的形势与要求、严格执行柜面操作流程、消除屡查屡犯、顺应形势强化柜面重点业务风险防控和提升柜面风险防控能力之对策”等四个方面展开,现场分为10小组,孙老师通过互动问答、案例分析、团队讨论、情景模拟、小组PK等方式,结合鲜活案例阐述防范柜面风险的重要性和必要性,对柜面业务操作风险点进行了详细讲解,启发和提高员工对柜面业务操作的警惕性和责任感。培训现场,参训人员认真听讲、回答踊跃、积极互动,不时向老师咨询实际工作过程中遇到的疑问和发现的问题,收到了良好的培训效果。干部员工纷纷表示,要将培训的知识结合实际运用到日常工作中,进一步增强风险防范意识,切实提高柜面业务操作风险防控能力,筑牢防

范风险关口,防微杜渐,禁于未然,合规办理每一笔业务。

韩晋平总审计师为此次培训表现优秀、成绩突出的小组现场颁发了小奖品以资鼓励。同时,要求全县农商行广大干部员工,一是学以致用。进一步提升柜面操作风险防范意识和操作技能,结合岗位实际,预防新风险、依法合规办理业务,大力营造“时时遵章、事事合规、自觉纠错”的合规氛围。二是以知促行。从思想和行动上教导全员树立抓合规、优服务理念,全面提升柜面的整体业务操作水平,切实防范操作风险,确保知识掌握更深刻准确、知行并进更得心应手,为各项业务提质增效发展构建良好的风控堤坝。三是知行合一。进一步巩固培训成果,推动心得交流,增进经验分享,将业务流程和风险管理相结合,持续提高工作效率和风险防控能力,切实提高柜面业务的规范化、制度化水平,从源头上遏制风险发生。(闫杨)

隰县农商银行开展“网络安全”宣传活动

为持续加大消费者权益保护宣传力度,提升社会公众的金融素质和安全意识,9月11日,按照网络安全工作要求,隰县农商银行集中开展了“网络安全”宣传活动,隰县县委书记李俊平,县委副书记、县长梁少杰出席活动现场指导宣传服务,总行党委委员、副行长王金红带头开展宣传,取得了良好的社会效果。

宣传活动现场,工作人员向公众大力宣传普及网络安全知识,一方面加强了广大群众对金融网络安全风险的了解,尤其是金融IC卡知识、常规安全风险、如何应对手机APP使用风险、手机银行注意事项、发现被骗怎么办等方面的知识,提高了人们金融网络安全防护意识。另一方面从加强个人支付信息安全保护角度出发,通过在厅堂展示、社区宣传、柜面提醒等多方面开展对消费者安全宣教,并对非法买卖账户和假冒开户等违法行为应承担的法律后果进行重点宣传,严明利害关系,使消费者进一步提高了安全防范意识,注重账户安全,提升了辨别真伪的能力。

通过大力开展“网络安全为人民、网络安全靠人民”集中宣教活动,有效增强了广大群众的安全防范意识。

下一步,隰县农商银行将以深入推进“网络安全为人民、网络安全靠人民”活动为抓手,持续推进制定和完善消费者权益保护制度,提高公众金融知识水平,树立从业人员消费者权益保护意识,全面满足广大客户、中小企业和农村地区居民的金融需要。(闫杨)

金秋九月,硕果盈枝。9月15日,隰县农商银行工会以“爱隰县 拼发展 赢未来”为主题,动员系统党员干部,寨子、黄土支行青年员工志愿者一行10余人,深入隰县寨子乡无愚村返乡创业大学生申金龙的玉露香梨园,帮助其采摘玉露香梨助其农忙秋收。

农商行志愿者一行在果农的指导下,手拿小桶迫不及待地开始了采摘活动,大家充分发扬不怕苦、不怕累的精神,有的采摘、有的运送、有的摆堆,分工协作、配合默契,现场呈现出一片繁忙的景象,受助果农对农商行的志愿服务表示感谢。经过半天的辛勤劳作,看着果园地上堆放着一堆堆玉露香梨,大家不仅缓解了紧张的工作情绪,在汗水与欢笑中,同样切身感受着劳动的快乐,感受着收获的喜悦,而且更是用实际行动为推进乡村振兴助农采摘贡献了自己的一份力量。

一座座飘香的果园,一颗颗翠甜的香梨,洋溢着果农丰收的喜悦,彰显着梨果产业促农增收的兴旺景象。隰县农商银行工会将继续践行服务“三农”、服务民生的志愿服务精神,深化巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,进一步拉近与群众之间的距离,增强团队的凝聚力和战斗力,

隰县农商银行工会

开展推进乡村振兴助农采摘活动



员工的归属感和价值感;进一步展示良好的精神风貌和助人为乐、无私奉献的传统美

德,真正把服务送到群众家门口,把爱心送进群众心坎里。(闫杨)

隰县农商银行工会

召开庆祝第39个教师节 员工家属(教师)座谈会

为庆祝第39个教师节,近日,按照总行党委的安排部署,隰县农商银行由工会牵头,组织全行20余名员工及教师家属召开了座谈会,总行党委委员、副行长肖舟主持座谈会。

会上,总行党委副书记、行长曹秀慧首先代表农商行党委、工会向员工的教师家属们一直以来对员工工作的支持,对农商行工作的支持表示衷心的感谢和崇高的敬意,向他们表达了节日的祝福和诚挚的问候,希望在今后的工作、生活中,彼此能够相互理解、相互包容、相互扶持、相互促进,以出色的工作成绩实现人生价值,去缔造美满幸福的家庭生活。

教师家属代表对隰县农商银行领导关心关爱教师、关注教育事业表示感谢。她们现场分享了“嫁给农信”的人生经历和从教以来的亲身感受,并表示在做好教育教学工作,当好学生成长引路人的同时,将一如既往地支持农商行家属的工作,当好农商人背后的“贤内助”。农商行员工代表感慨了家庭一路走来的付出与收获,感谢家人的陪伴和理解,希望今后每一天都能够快乐工作、幸福生活。

座谈会现场,总行工会为员工和教师家属精心准备了一束鲜花和鲜果礼盒,并安排由员工一对一献花,同时面对面说理在心里多年的知心话,现场气氛热烈、其乐融融,处处洋溢着欢乐、温馨的氛围。

隰县农商银行工会将以此次活动为新起点,继续深化打造有温度、有情怀的“职工之家”,进一步提升员工的幸福感、获得感、归属感,进一步增强企业的凝聚力、向心力、战斗力,进一步激发干部员工干事创业的工作热情,创造出无愧于自己、无愧于企业的优良成绩。(闫杨)

隰县农商银行与县产业园管委会

签订第二轮“银政园区贷”合作协议

近日,隰县农商银行在政府会议室参加了隰县国家现代农业产业园第二轮“银政园区贷”工作启动推进会,旨在持续推进隰县现代农业产业园建设,实施新一轮“银政园区贷”,更好地致力于梨果产业链建设工作的农户、中小企业提供专项金融服务。

县人大常委会副主任、产业园管委会主任冯海清与隰县农商银行党委书记、董事长李冬生签订了隰县“银政园区贷”持续支持国家现代农业产业园建设合作协议。合参会单位领导现场交流发言情况,隰县农商银行党委书记、董事长李冬生在一一解答疑问的同时,代表农商行表示,将始终立足“三农”主阵地,不断深化与政府及县直单位、各乡镇的合作共赢,围绕实施乡村振兴战略精准发力,深入践行普惠金融,倾力支持实体经济,惠农助商、服务民生,为县域农户、个体工商户、中小



微企业主提供充沛的资金支持,为进一步加强该县巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效链接步伐,促进隰县现代农业产业园梨果产业及相关产业又好又快发展贡献金融力量。

会上,县人大常委会副主任、产业园

管委会主任冯海清指出,通过发挥县政府主导作用,建立新型融资平台,专门为产业园内符合政策的所有企业提供信贷资金,他希望隰县农商银行,一是根据县国家现代农业产业园的融资需求,积极向隰县现代农业产业园产业链上的农户、个体工商户、农民专业合作社、小微企业等特定对象发放贷款,为借款客户提供快捷方便的金融支持;二是将抓好现代农业产业园建设作为实施乡村振兴战略、推进乡村产业振兴的重要抓手,着力延伸产业链条,扩大金融覆盖面,做大做强隰县现代农业产业园相关产业。三是以隰县国家现代农业产业园建设为抓手,聚焦乡村振兴,坚持创新导向、目标导向,统筹资源整合项目,加强协调密切合作,充分发挥产业优势、资源优势,形成强大工作合力,助力隰县经济全方位高质量发展。(闫杨)